

关于松树-石场、石场村西片区城市更新项目计划调整的函

深圳市葵涌葵丰股份合作公司：

因[葵涌中心区]法定图则修编，致使葵涌办事处葵丰社区石场村西片区与松树-石场片区城市更新单元项目情况发生变化。需将石场村西片区与松树-石场片区城市更新单元进行计划调整合并为松树石场片区城市更新单元，具体如下：

一、项目现状情况：

1、基于新区会议要求，需统筹规划实施。

2020年10月，松树-石场项目立项阶段的区会会议纪要中，明确要求统筹周边项目，做到规划统筹编制、切实可行、可分期分步实施。

2、基于法图发生重大变化，项目无法实施。

松树-石场、石场村西更新项目立项初期，依据深圳市龙岗 401-01 号片区 [葵涌中心区] 法定图则进行规划，该法图于 2010 年 2 月公布，项目范围内主要为规划居住用地，项目可实施性强。2021 年 7 月，深圳市大鹏 401-01 号片区 [葵涌中心区] 法定图则修编（草案）公示，取代原法图作为新的上位规划依据，项目范围内增加了大片教育用地。导致石场村西片区项目土地移交率由 7.2% 提升为 60.9%，松树-石场片区项目土地移交率由 13.9% 提升为 33.3%。过高的土地移交率增幅，致使项目难以

实施。

二、推进方式研究：

通过多种方案对比研究，将石场村西片区与松树-石场片区城市更新单元进行计划调整合并可满足政策中对城市更新规模的要求，平衡项目土地移交率至合理范围，确保项目公配设施集中集约布局，节省可开发建设用地空间，从而提升项目的可实施性，保障项目实施推进。

三、推进方式的可行性：

1、计划调整（合并）利于完善公共配套、提升项目品质。

根据《深圳市拆除重建类城市更新单元编制技术规定》，松树-石场、石场村西片区城市更新项目需独立核算并配备公共服务设施，导致公配设施较为分散，对沿街裙房占用较多，影响了住宅及沿街商业的品质。将石场村西片区与松树-石场片区两个项目计划调整为一个项目，扩大了项目范围，可以整体规划一套公共配套设施，有利于公配设施集中布局，提升服务规模。同时可以减少对沿街裙房的侵占，留出更大的沿街商业面，形成更好的商业氛围，提升小区沿街面形象，塑造良好的小区品质。

2、计划调整（合并）利于加强股份公司主导地位、保障村集体利益。

依据政策法规，将申报主体统一为深圳市葵涌葵丰股份合作公司，可提升股份公司在项目中的主导地位，加强集资管理部门对村集体建设用地开发和交易的监管，有利于保障村集体资产保值增值。

3、计划调整（合并）利于促进更新项目实施、维护业主利益。

法定图则变更后，土地移交率骤增，使得项目分别申报不具备可实施性。将石场村西片区与松树-石场片区两个项目计划调整为一个项目，有利于更新项目实施，实现业主物业价值提升，维护业主利益。

根据城市更新政策法规对于申报主体的要求，我司同意将石场村西片区与松树-石场片区城市更新单元进行计划调整合并为松树石场片区城市更新单元，同意将申报主体统一为深圳市葵涌葵丰股份合作公司。

特此说明！



深圳市通四海投资发展有限公司

深圳颐和泰投资有限公司

2022年5月18日